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Ik wil graag netjes er gaan werken. Ik heb in de projecten niet erg netjes gewerkt en daar loop ik op het einde tegen aan. Ik kan papieren niet terug vinden en ik moet op het laatst nog alles ordenen en wat ik kwijt ben opnieuw maken. Dit is erg vervelend en tijd rovend. 
M Meetbaar: het resultaat is meetbaar
Aan het eind van periode 4 wil ik alles beter kunne ordenen en alles netjes voor elkaar hebben. Dit kan ik aan het eind van periode 4 ook bewijzen. 
A Activerend: geformuleerd in activiteiten, een actieplan
In periode 4 bij het laatste project ga ik meteen netjes te werk. Ik zet al mijn ideeën in mijn werkboek en hier zoek ik meteen bronnen en ideeën bij. Alle informatie die ik verzamel wil ik meteen in mijn werkboek stoppen. Alles papieren en formulieren die stop ik in een mapje waar ik het terug kan vinden. De werken die ik op school maak neem ik zo snel mogelijk mee naar huis en ik maak goeie foto’s van het werk. Deze zet ik meteen op mijn computer. Feedback schrijf ik meteen uit en laat ik ondertekenen. Ook de feedback van mijn critical friends. Ook opmerkingen van mede leerlingen zal ik op papier zetten zodat ik meer bewijzen heb voor mijn competenties. 
R Realistisch: haalbaar gezien omstandigheden
Dit is zeker haalbaar. Ik moet gewoon streng op mezelf zijn en alles meteen goed ordenen. Ik moet dingen niet meer uitstellen en desnoods een schema gaan maken waarin ik alles wat ik nog moet doen in kan zetten.  

T in Tijd gezet: voorzien van een tijdsplanning 
Dit neemt de tijd van periode 4 in beslag en de jaren die daar op volgens. Dit is iets wat ik moet blijven doen. Niet alleen in de projecten maar ook in alle andere vakken. 
Actieplan:
Hoe ga ik dit realiseren? Ik ga meteen bij heb begin van periode 4 alles netjes ordenen en alles meteen uit werken. Anders weet ik van mezelf dat ik het niet doe. Dit kan ik door mijn begeleiders van de projecten laten controleren. Ik kan met hun afspraken maken om te laten zien of ik mijn werk gemaakt heb. Wanneer ik dit niet klaar heb moet ik een nieuwe deadline voor mezelf stellen. Als ik dit weer niet haal moet ik misschien mijn tijd schema aan passen. Maar ik moet vooral gewoon doen. En niet meer uitstellen. 
