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Ik wil graag een beter werkboek gaan maken. Ik wil dit graag omdat ik steeds tegen het commentaar aanloop dat ik niet genoeg bronnen heb gezocht en niet genoeg schetsen heb gemaakt en niet genoeg dingen heb uitgewerkt. Dit is erg belangrijk in deze opleiding en daarom wil ik daar graag aan gaan werken.
M Meetbaar: het resultaat is meetbaar
Dit is zeker meetbaar, dit kan ik laten bevestigen door mijn begeleiders van de projecten en door mijn critical friends. Ook kan ik het zelf vaststellen. Mijn oude werkboeken en dummies waren vaak niet erg gevuld en ik schreef er veel tekst in. Door er plaatjes in te plakken en meer een werkboek er van te maken is dit zeker meetbaar.
A Activerend: geformuleerd in activiteiten, een actieplan
Ik ga meteen aan het begin van periode 4 netjes mijn werkboek bijhouden. Ik ga meer bronnen zoeken en meer schetsen. Ook zal ik alles meteen gaan reflecteren. Deze reflecties laat ik aan mijn begeleider zien. Het werkboek laat ik ook aan hen zien. Of aan mijn critical friends en vraag hun om feedback op mijn werkboek. 

R Realistisch: haalbaar gezien omstandigheden
Dit is haalbaar omdat we 2 dagen in de week project hebben. Ik heb veel tijd om aan mijn werkboek te werken. Ook kan ik op school meteen schetsen en proefjes maken en uitwerken. Deze kan in op de foto zetten en later weer ik mijn werkboek plakken.
T in Tijd gezet: voorzien van een tijdsplanning
De tijdsplanning is heel periode 4. In deze periode hebben we het laatste project. Dan ga ik meteen mijn werkboek verbeteren. Ook ga ik dan meteen mijn werkboek uitbreiden. Ik zal er na school ook nog mee bezig moeten maar ik hoop dat het dan wel in orde word.
Actieplan:
Ik ga meteen in periode 4 bezig met mijn werkboek. Hier schrijf ik mijn ideeën in. Hierbij maak ik schetsen en zoek ik bronnen. De schetsjes werk ik uit. Daar maak ik weer een reflectie van. Dit laat ik allemaal controleren door de begeleiders van de projecten en mijn critical friends groep. Met de feedback zal ik zeker wat doen want ik wil mijn werkboek graag verbeteren.
